ZE—Farta—7AE,

15 1R .4 g b7 o

Oy K%igFs/Fa—7 RESI0:MSE:
$15: M.

Eﬂf:lﬁﬁﬁﬁo

AL—XBAEE) R

7N 5

CZ1) =X (xE—Fava—7HE)

$10,#15

is:
trm7t
ERAE

! EEEREN

— eemeEs |
‘ EEEERVERARER
_ emeabEs

Jyiay

T T |

e - 00—

| ansReomMEE
} SEosi
’,—_—/
2E—Farto—7

Hns

==

N ST
EAR. SVCAR. 7M. 770 |

1)
I S
10.5kgf /e |1050kPaj |

7kgf /ert |700kPa} |
T obkglor 60KPal |
~ s-60C |
50 ~500mm/s - ‘

=y
JIS 24%

s
0

L ]

&%

BRAAF v
oy KT b

T AT (TR S
_GmA Fa— 7 $6/4.94/25)

90" TILHIT (H 24y M)
F—RF (N ATy MT)

ZF ey (B AE)

l» * T8
* sLEARBES \

| e
HFAOLFa—T eI (BE) Fa—T7BOATEAHIET DT wWTFhheIREGEL

* JLEAR DA,

Fa-7HE-REAA—T
{8 A =7 A ol B RRD—2 (o)
10 | 15.30.46.60 | 125
o |l m ]
| » k 15 | 15.30.45.60 | 125

b EEAMD—SRERMETT.

ERx (8"
Fa—7AEmm) | ¢10 $15 |
%817 90 170
% ILE AT, 100 190
E[ -# 110 1982
E

770F 1025 189.2
15A2rO—27 4D
THER = 69

stEAE () CZ1L15-45

CHATR e 1982(7—H#15)
CEHTR 6O/ 168t
0L APA—Y e 455

1982+69%45/15=2189gf
% FRoXESBRERMAT VN OVFERT VN A=Y 7
LOERNEINET

»—tNo. CZ1-()

Zidth

*7ar

*7var

REVEDTER

QR EMIZIL EE TR TAMTPRFETS
TS5 LT LR LTS,

QT T 7 ILEREERITT +aE b antER
e AEER (I,

0 L OE R OUFIZAD B ERL HET
A BIKEE TIER L, BHE~OTE
I Pabo oy FOll) P e B0 ENERR
riET,
ot‘zl-‘/u-yFm?s;ztEBt:cm\#T:/»%%Olmu
J;’")L'_l,'f(f:'é\.‘a/\“%F‘/%ﬁ@#ﬁf?@l?bnmﬁ
He#hET,
Qﬁlf—ﬁv-‘/s‘/%ﬁﬁbn\ﬂ'hi BAAEE
H0HBMEEEBSEBL. A KB DRI
BEFTOTTERIESL,

QEL A TERITRETIH. BATHEEICR T
— i 1 FE(1S0 VG32) & ER (ZE L,
(v AEVFIVEIERT)




CZ1L)—X

|

)4 Z2ba—2 (mm)

it R HHR 7 h-frfq&(m)Lﬁ%ﬁ%
B | EAW 0] 10mm  [~okni— BB  #ICHLT0OHE

]I‘} SLERF 15| 15mm |OR-MiE[ R #wHH
L | ouFBI7—t¥% N | FAOFa—7 ( (3% |
[F | ovkm75-5% | #—z=y | N6 | FAOF2—TB (%) |
TLOE U4 | L Fa—TR (04
)

U6 | LaeFa—7H (%

. ® R—MIB R—RZy7 LOBIZRRLT(HZEN
E MR 4 INB 5 5Kl o 500kPa) EAR CEEOUTHE : H8IE 715kgf /o |500kPa| EAF TRHEABLKE
- — F1—7RE —
\ 10 15
500 ,V - 500 “?9/ XEeE )
/ y/ V- e 7-t48 CJ-LO15A | CZ-LO15A
/, 400 / P 75 V4R CJ-FO15A | CZ-FO15A
I

P /’ 2 7 :

3 g T£8 CJ-TO10A | CZ-TO15A
300 // // gsoc VA / -

£/ : /

:oc/, 100/

0 1 2 3 ‘ 0 2 3

ZE—Fasba—3-——FLEES A —Farrto—7-Z—FLEEH

BER /A=Y A besSyF ) AD

—
‘ ©0®0 0 @ 0 O
|
\
TERL (HBILKITA) ALZ PP
5 Bt e #E | o o Fa—7 A& (mm)
® | oufhi— %4 REENIOA—T &5 i MR 10 5
@ F~ubhi— - 5 Ea@Epmoo—t [ @® [ exbsivF | NBR DYP-10 DYP-15
@ |2 5Fa—T A7 LA © | oubuEs NBR DYR5 DYR6
0 [ cab oyl 27 LR @ | FzooivEs NBR CP-B DYR6
I EL] ® | Fa—THRAT b NBR | 0U»% $92x06 | 0U>7 #13X1
| @ | RE=Faxto—L=—tL AFoLA | ] ® 5 ILF | $9x$3X2t | $13X$4X2t
[ @ | FruofL Ly | 44 [ @ =—FwnyFs NBR  |0U>7$17 X 0.85]0Y>7$1.7X085
I@ F—IL AR iR ‘ @ | #nzrut NBR  |0U»7'%x¢47X06 |07 X¢47X08
| | @ | ae—Farto—3§#aiR EH ] @ | nRAou7VBAATE | %7 | MBG [ MEBG
® ovysiut ) AR hotAv® |
! ® | 5—2=Zv7I iR ot A ZRBRIDA-F |
| ® | ot i hotoAv*
® BB ] HiE Nt AvF
O | ourEHS b - Ay F ) ) |

H2AWILE RF A~ v N—3 1 E %

»—tNo. CZ1-2 0
—



CZ12)—X

KR
#4F/CZ1B
GA 68
o v
I 2M5%08 ~ykHA—ORE
MM n#HENEE R)
& <
| l
A | |FlNa el
[ H s
[ z
f'?ﬁgr[BNC’F‘GA‘GB[H MM NN | NA | NB 2 <
72 o) ‘ ‘ 15 | 30" | 45% | 60" | 15° | 30% [ 45" | 60"
10 B | 15 (173 10 | 75| 5 | 28 |M5x08 | Miox1 | 17 [ 13 [ 69 | 84 | 99 | 114 | 97 | 112 | 127 | 142
15 20 | 18 | 208 | 14 | 105 | 5 | 39 | MBX1 | M14x1| 20 | 13 [ 72 | 87 | 102 | 117 | 111 | 126 | 141 | 156
JVERF/CZ1D i
MM /2—M5XO.8
P skl
A : NA
H s
- z
zZ
~_ ®3| | _| L —yiji _T T T 1 s Tz 7z
;ﬁglz"n) A B ¢ GA;GB H MM NA 'NB | R | U ‘¢GD CX |#CZ 155t 305(}4551 B0st ]551‘,3051(455 605t 155t | 305t | 45 | BOS!
10 [ 1515 [173]75 | 5 28|M5X0.8 (1713 5| 8| 4 [32]14]60 8499 [114]105 120 135|150 110125 140 155
15 | 20| 18 208/105] 5 | 39| M6x1 20 13|10 |13 | 5 65|18 [ 72 | 87 [102 117124130 154 | 160 | 134 | 149 | 164 | 170
7—ME/CZIL H S
| NA NB
| I F e
NN | | [
ol LX \ 2-M5X08 [ ~yFh - iR
9 1<% PHFEOBER)
> ! @- 3 - © 1
x
| =3
-t AR Tk
XY
= la
Z
o~ a | F |oaloa| ]| LC‘LHiLI‘LT x| Lz] 3 f ]
m&(mm)\ I | [155x 30 | 45% | 60° | 15 | 30% | 45% 60°
10 1510 | 75] 5 |28 [M5x08[MI0x1[ 17 [ 13| 9 | 6 |52 14|35 23|33 | 42|69 |84 |00 114] 97 |112]127|142
15 20 | 14 |105| 5 | 30 |M6x1|M14x1/ 20 | 13 | 9 | 6 |52 18 [405]23 | 42 | 54 | 72 | 87 [102| 117|111 | 126] 141 | 156
752 /CLIF
__GA GB
|
“ 2-M5%08 | ~ b=
MM ; »HHENESE R)
| i ] I I
\ | HET
A F I NA |.N8]
| H S
— z |
o | a | [l n | wm | ‘ FX F 8 =
T A GA | NN N I FT
| M| NA|NB|FOIF FY | P2 15" 30" | 45" [ 60" | 15° | 30% | 45" | 60"
10 15 | 10 | 75| 5 | 28 [M5x08|Miox1 | 17 [ 13 [52 [ 31 23|33 |20 |42 |69 |84 |99 114| 07 | 112|127 142
15 20 | 14 [105| 5 | 30 | MBX1 |MI4x1 | 20 | 13 |52 [345 23 | 42 | 24 | 54 | 72 | 87 | 102 117 | 111 ] 126 | 141 156
@ S —tNo. CZ1-3




CZ1L)]—X

HEEATE

| 1|l|+/7»/a»f/|- h71/&‘2\%!:“/ : FuoNEES

h

13

1=
al—

1

k5

iy
|
=g
¢
=
(==
|
ﬁ_
#9
ABEE)

. Zla ‘pNDH'o LJ v Uik R 2% M| oD |L|ed ¢ |m|t|®RI® % 5% [Mis] o000 L [od] o [m| 2RI
(1Z010A] 10 8| 4 3% 25 Mex08 (1431 8 | [CDZ010[ 10 [4-00%117225(142| 1 |05ER25 I¥-2010 | 10 | 4-95% |162]25(122/1.5/05/EF25
-2015A] 15 al 570" [25] Mex 1 14]64] 12 CD-z015 | 15 | 5-33%1227] 3 183]15/07| E#3 LIv-J015 | 15 | 5-0%0 T1e6] 3 [12215/07] E®3
2wFuonsaqt Y N

NI Y

&g T
| &E |Saim| A1 $NDO Ly MM j”' NX| Ri 2% | #Rr-7mEm) |A|B|C | ¢DHO ]E FlG|H|I|J|K|OL/M|N|O P‘O R
Vz010a 10 | 8| 4 0% |21 M5x08 10/32] 8 CZ-T010A 10 48|28 52| 470%8 [30[16/24]14] 6 | 23|20 1210]25| 7 42| 14| 31
v-z0sa] 15 [11] 5+3%® |21 Max—ﬁo 6512 CJ-TO15A 15 48[28[52] 5*"0‘3130 16/24|14] 6 | 23]20[ 12 [10[25[ 7 [42[ 14| 64
. | BiFAFH ; F—AZy7 W IM-5HN-6  F—RZyF I IM-5HN-4 L azsS=FRIbR M-5UL
a— (FAOrFa—79%R)  (FAOrFa=79% M) AMm, Mg
Ja— |
| = = #9
‘ ' T -
| n wn
le | S - : NG N g
. T AR 8 » ‘ ol
W7 | goaE d HiB | ¢ KA 8 “ ol ‘ :1.:/\—#»?—: M-5UT
| 5 | ARk Uh Tt < _Amiyins  2-Msxos |
10 | SNJ-015A| Miox1 | 3] 14162 o MBx0.3 .0 ‘ ‘
15 | sn-015a | M1ax1 [ 519|219 " g1 | |
. F—Zzy 7N M-5HU-6  F—ZZy7 L i M-5HU-4 |
ok j (ILyyFa—TIuH)  (LFrFa—T 9% )

L $9 |

ot | HASyHM-5G
1 ‘ 0 |
B — e ‘
T AMRD 8 o + <
ol M & |

: ‘ ! AN 8 i
2 | saeE | 4 |H|B|C Rt 5/ 038
10 | NTJ-015A | M5x08 | 4 | 8 |92 ‘ . $2 ~\M5X0.8 gy pHAoX0:8
[ 15 | NT-015A | M6x 1 |5 10(115 ] N B |

(5) IO Fa—T BN Ao ¥, LI Fa—T BERBENZOA—|
o—tNo. CZ1-4 m




A=A FN 5

CDZ1) =X (RE—Farta—7AE)
#10,915

BRAAFERX - o
e | BAERBR |(5r—5 ]
w2728 WRRE  nupmesem 57 #%

AClOOV 25mA [ |
S !

Aczoov | 125mA ‘ \

D-78 - DC24V i 5~10mA A B |
DC24V 11-24mA . o
— — | U—FREH A E 04V |
DC24V 25~ 50mA |
| il L U—FBE&05m \ '
| AC.DCI2V | 50mA |
AC,DG24V 50mA
D-8%& D80 ————— — s |
| Acloov 26mA |
TAC200V | 125mA | 0 .

5T R A4+ 7D-7% B. DBOBL BT AT AE T

T4 {
fER I ERZER
SaFERED 7kgf /cm |700kPal !
{REEMER 10.5kgf /cr | 1050kPa}
SEEREN 0.6kgf /e |60kPa) - i
BEEEERVERGFEE 5~60T
FEBREANRE 50~500mm,'s
Jyias
@A BH
B EHER BEAR, SLERF. 7M. 770 0F
A
EaRERYIR EEALO—7

PR
24y FE58 05m|

CD-PI11 | AC100V.200V

15,30,45,60,100 0) \

CD-P12 | Dczay |RFTEEA  05m |
ﬁﬂm%é'\”‘l —FgRY 5mUJ:.i 73 HE§AC100V, 200V iéﬂ%iﬁll‘ﬂfﬁliﬂﬂmﬂn'c?
%A(::fﬁﬁi(i a0
Ay FRA TR A2
2y F OEUT LB AR =N 0, B/ g AR
— sl o . 244 HI1BAMA— T ET,
@ »—tno. CDZ1-@

e e e - i



9

BRARRES
CDz1

24 Z2ba—%(mm

)

O h—MEE, F—2=y TLOMEICRRLTI A0

Ay FRFGTER 7L S ORTTEIZDVTI), T7) HCUL)-ZP O A ZSHB(F AL,

BXHHR o4 7-7hR e 5 B S MIFORE  2{vFBRE
B| %aK [10] tomm |~y/kni—[BES| BIHLI0AE |70 | D70 |25 BES 271t |
D| sLba® | 15| 15mm OF-MIB| R _ WA® 37 D77 | OB [ s | 194F |
e e
. x| b R Sl | 2Fa—
e (AR TwoRA| U | are—omen) | ] 078
J U6 | L5 Fa—7H(#%) | 80| 080

CDZ121)—=X

ERREAy X ARTER

F—2Zy 70
8

f==

ﬁ\?*fzfﬂ‘

28
Fa—TAE(m) Hs Ht
10 245 155
15 270 155
BER/ =YY X}
Ea i
s , : P 1h]
= |
| :
; i 5]
i
o
A=) b
No Bask | #H% w%
0 | A-tz21yF —
0 | 2yFBRMTE  7MoLEE N
® | 2MyFRIER | #HEEHEHM | M3x05x6
0 | FIuov AEEERA
® | vt FRBERM
0 | 2yFRMAALR  #EEHM | M3X05%55
Q0 [tz WA |

o—tnNo. CDZ1-(2)

£4)pY—k




	総目次
	CZ1
	型式
	寸法
	CDZ1
	型式

